



**mosir**  
GDAŃSK

znak sprawy: ZP1/282/8/2016  
pismo nr 1

Gdańsk, dnia 11.05.2016 roku



## Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
**„Świadczenie usług zapewnienia bezpieczeństwa  
na imprezach organizowanych przez MOSiR w Gdańsku w 2016 roku.”**

Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gdańsku (Zamawiający) reprezentowany przez Pana Dyrektora Leszka Paszowskiego niniejszym informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ).  
Poniżej Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi.

### Pytanie nr 1

Zamawiający w § II pkt. 2 poz. 2.2 wskazuje, iż nie wymaga od Wykonawcy posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności, ponieważ według Zamawiającego przepisy prawa nie nakładają obowiązku posiadania uprawnień przy wykonywaniu działalności określonej przedmiotem niniejszego przetargu. W Załączniku nr 2 do Wzoru Umowy będącej załącznikiem do SIWZ Zamawiający określił przedmiot zamówienia, który jest sprzeczny ze stanowiskiem Zamawiającego, gdyż zadania wskazane w/w załączniku jasno wskazują, iż przedmiotem zamówienia jest ochrona osób i mienia. Osoba nie będąca pracownikiem ochrony nie ma możliwości np.: wydawania poleceń porządkowych osobom zakłócającym porządek publiczny, a takie uprawnienia ma właśnie pracownik ochrony co wynika z art. 36 pkt 1 ppkt. 2) ustawy z dnia 22 sierpnia 1997 roku o ochronie osób i mienia. Ustawa ta także zawiera przepisy karne dotyczące prowadzenia działalności gospodarczej w zakresie ochrony osób i mienia bez wymaganej koncesji. Proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający dopuszcza do udziału w postępowaniu, w którym przedmiotem zamówienia są usługi ochrony osób i mienia Wykonawców nie posiadających koncesji do wykonywania przedmiotowej usługi?

### Odpowiedź nr 1

Przedsiębiorca prowadzący usługi w zakresie ochrony osób i mienia musi posiadać koncesję wydaną przez Ministra Spraw Wewnętrznych.

### Pytanie nr 2

W nawiązaniu do § II pkt. 3 poz. 3.3 ppkt. 1) SIWZ proszę o wyjaśnienie w jaki sposób Zamawiający wyobraża sobie zabezpieczenie imprezy biegowej zgodnie z zasadami sztuki budowlanej?

### Odpowiedź nr 2

Bezspornym jest to, że przedmiot niniejszego zamówienia nie dotyczy robót budowlanych. Informacja podana w § II pkt. 3.3 ppkt. 1) części I Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) jest omyłką redakcyjną (przeoczeniem), co potwierdza informacja zamieszczona na drugiej stronie formularza załącznika nr 5 do SIWZ (formularz oświadczenia o posiadaniu wiedzy i doświadczenia).

---

**Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gdańsku**

80-221 Gdańsk, ul. Traugutta 29

tel. +48 58 5243473, fax +48 58 5243493

e-mail: [biuro@mosir.gda.pl](mailto:biuro@mosir.gda.pl), [www.mosirgdansk.pl](http://www.mosirgdansk.pl), [facebook.com/MOSiRGdansk](https://www.facebook.com/MOSiRGdansk)

Bank PKO S.A. 7012401268111001038603968 , NIP 583-001-05-79

### Pytanie nr 3

W załączniku nr 2 do Wzoru Umowy będącej załącznikiem do SIWZ Zamawiający określił oznakowanie każdego pracownika kamizelką odblaskową. czy Zamawiający dopuszcza, aby pracownicy ubrani byli w jednolite kurtki odblaskowe?

### Odpowiedź nr 3

Tak. Istotnym jest to, aby ubranie posiadało elementy odblaskowe wyróżniające pracowników spośród wszystkich innych osób.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający modyfikuje treść SIWZ w sposób następujący.

1. Wykreśla się treść zamieszczoną w pkt. 2.2 w § II w części I SIWZ. W jej miejsce wprowadza się następującą treść.

„Wykonawca spełni warunek dotyczący posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności (art. 21 ust. 1 pkt. 1 PZP), jeżeli udokumentuje, że posiada uprawnienia do wykonywania usług w zakresie ochrony osób i mienia.

2. W § III części I SIWZ po pkt. 2.4.1 po ppkt.6) wprowadza się ppkt. 7) w brzmieniu:

„Odnosnie warunku dotyczącego posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności (§ II pkt. 2.2) Wykonawca składa:

Koncesję Ministra Spraw Wewnętrznych na wykonywanie działalności gospodarczej w zakresie usług ochrony osób i mienia realizowanych w formie bezpośredniej ochrony fizycznej.”

3. W Formularzu Ofertowym (zał. nr 1 do SIWZ) w pkt. 11 po ppkt. 6) wprowadza się ppkt. 7) w brzmieniu:

„Koncesja Ministra Spraw Wewnętrznych na wykonywanie działalności gospodarczej w zakresie usług ochrony osób i mienia.”

4. Wykreśla się treść zamieszczoną w pkt. 3.3 ppkt. 1) w § II w części I SIWZ. W jej miejsce wprowadza się następującą treść.

„Wykonawca załącza dowody czy usługi, wskazane w oświadczeniu Wykonawcy, zostały wykonane należycie. Dowodami są:

1) Poświadczenie.

2) Oświadczenie Wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia, o którym mowa w ppkt. 1). W przypadku, gdy Wykonawca składa oświadczenie, zobowiązany jest do wykazania faktycznych okoliczności spełniających przesłanki do złożenia tego rodzaju dokumentu.”

5. W konsekwencji wprowadzenia zmian w treści SIWZ Zamawiający **zmienia termin składania i otwarcia ofert**, które zostały ustalone, odpowiednio:

1) termin składania ofert: **na dzień 18.05.2015 roku do godz. 11:00**

2) termin otwarcia ofert: **na dzień 18.05.2016 roku o godz. 11:30**

Zamawiający informuje, że w pozostałych kwestiach treść SIWZ pozostaje bez zmian.

### Podstawa prawna:

Art. 38 ust. 4 oraz art. 12a ustawy z dnia 19 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 roku poz. 2164)

Z poważaniem

**DYREKTOR**  
Miejskiego Ośrodka Sportu  
i Rekreacji w Gdańsku  
  
**Leszek Paszkowski**